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Ams: Omer
Bo3spact: 1

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70052/answer/70053




YBaxkaemnir OJIET'. OueHb CIT0KHO IIOACKa3aTh BaM Bpadya - 5 He 3Hal0 B KaKOM ropope Brl xxuBeTe?
B Kax[oM KpPYIIHOM rOpOJie eCTh CEKCOJIOT MJIM CEKCOTaTOJIOT, KOTOPHIH Bac mMpoKoHCYynbTUpYeT. 5
BCEX K COXKaJIeHHIO He 3Hal0, HO M0CTapaloCh MoficKa3aTh. [J1TaBHOe He ImepexkuBaiTe, JyMalio Y Bac
BCe B IOPsAKe - Heo6XomumMo mpocTo Oecema, KOTopas moMoxeT BAM



